COMPAÑÍA DE TRANSPORTES INGACHUNGANATRANS C.A.

INGAPIRCA - CAÑAR - ECUADOR

INFORME DE GERENCIA DEL AÑO 2008

COMO GERENTE TITULAR ELECTO POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA EMPRESA DE

TRANSPORTES INGACHUNGANATRANS C. A., DOMICILIADA EN LA COMUNIDAD DE TURQUÍ,

PARROQUIA INGAPIRCA, CANTON Y PROVINCIA DEL CAÑAR DEBO INFORMAR, HE REALIZADO

TODAS LAS GESTIONES TENDIENTES A LA ADMINISTRACIÓN DE LA EMPRESA, PARA CUMPLIR LAS

DISPOSICIONES EMANADAS TANTO SE LA SUPERINTENDENCIA COMO LAS COSTANTES EN

NUESTRO ESTATUTO ASI COMO CUMPLIR CON LAS OBLIGACIONES CON EL SRI.

- SE HA TRBAJADO EN LA CONSECUCIÓN DEL PERMIZO DE OPERACIONES Y UBICACIÓN DE

LOS PARQUEADEROS Y LA OTORGACION DE FRECUENCIAS, COMO EN ORGANIZAR LA

ADMINISTRACION DE LA EMPRESA, EN JUNTA DEL SEÑOR PRESIDENTE.

- EN LO ECONOMICO SE HA MANEJADO CON CLARIDAD Y TRANSPARENCIA COMO SE

DESPRENDE DE LOS BALANCES APROBADOS, LOS MISMOS QUE HAN SIDO REALIZADOS POR

EL CONTADOR CUMPLIENDO CON LOS PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD GENERALMENTE

ACEPTADOS, COMO CON LAS NORMAS ECUATORIANES DE CONCTABILIDDA (NEC).

- TENEMOS PARA EL AÑO 2009, RELAIZAR GESTIONES EN EL COSEJO DE TRANSITO PARA LA

RENOVACIÓN E INCREMENTO DE LOS PERMISOS DE OPERACION Y ASÍ COMO EL

INCREMENTO DE FRECUENCIAS, CON CAMBIO DE UNIDADES E INGRESO DE NUEVOS SOCIOS,

CUMPLIENDO A CABALIDAD CON LOS DISPUESTO POR ESTE ORGANISMO.

- TAMBIEN ENTRE LAS METAS DEL 2009 ESTAN BRINDAR UN SERVICIO DE BUENA CALIDAD

PARA LOGRAR LA ACEPTACIÓN DE NUESTRA EMPRESA EN LA COMUNIDAD, INCLUSO SE HAN

RALIZADO GESTIONES Y APORTACIONES DE LOS SOCIOS PARA EL MEJORAMIENTO DE LA VIA

INGAPIRCA - TURCHI.

TURCHI, ABRIL DE 2009

ATENTAMENTE,

PEDRO MARIA BUÑAY CAMAS,

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES INGACHUNGANATRANS C. A.